

商丘女孩拿下“中国小姐”桂冠

白雪玉婷荣获第51届国际小姐中国大赛总决赛冠军



白雪玉婷精彩的《蒙古舞》表演。



冠亚季军合影。



白雪玉婷(中)获河南赛区冠军。



白雪玉婷旗袍秀。



贵州百灵企业集团营销中心总经理翁革新为白雪玉婷颁发爱透胶原蛋白最佳美肤奖。

遍植绿荫惠桑梓

—记市政协委员、商丘市森梦源园林绿化工程有限公司董事长曹存良

本报记者 闻 力



商丘市森梦源园林绿化工程有限公司
董事长 曹存良

园林绿化二级资质。公司注重技术创新，与河南农大、河南科技大学、北京林业大学、亚热带研究中心等大专院校、科研机构建立了广泛的技术业务合作，聘请植物专家为顾问，建立了拥有高级工程师3人、其他专业技术人员12人为主的专业技术人才体系，形成了一支100多人、素质较高、经验丰富的苗木生产、景观设计、绿化施工养护专业技术队伍，为公司业务发展提供了强大的技术支撑。

曹存良在经营上以诚信为本，大胆创新，随着公司的不断发展壮大，逐渐成为园林绿化的龙头企业，取得了良好的经济效益，有力地支持了地方经济的发展。

他以服务社会为己任，致力于让更多的人脱贫致富。近年来，公司探索采取“公司+基地+农户”的产业化运作模式，带动周边农村发展园林产业，正在走出一条产业化经营的新路子。公司把基地苗圃作为示范性苗圃，组织农户代表，聘请林业专家定期进行技术讲座，并上门进行技术指导。结合农村产业结构调整及公司采取反租承包的方式与周边群众签订协议，在周边带动群众从事苗木种植与运输，收到了良好的经济效益。

苗木基地的发展壮大，城市绿化的不断推动，很大程度上改善了睢阳区很多区域的生态环境，提高了居民的生活品位，特别是由森梦源绿化公司承建的南湖景区、宋城公园、民馨公园、华商文化广场、华商大道绿化带、森梦源苗圃基地等，已成为广大市民休闲娱乐观光的好去处，并成为国家园林城市检查验收必检点，其中，森梦源苗圃被商丘市园林局指定为创园唯一苗圃，受到各级领导和园林专家的一致肯定和赞扬，为商丘市创建国家园林城市作出了贡献。

致富思源，回报社会。2005年，曹存良投资上百万元，无偿承担了“十运会华夏文明之火”取火仪式绿化工程；近几年，他先后为睢阳区、梁园区一些单位进行无偿绿化，在睢阳区人、政协两会期间，无偿为会场摆花美化；2006年，他捐资3万多元为家乡高辛镇斗赵庄重建小学；2009年，他投资10多万元为宋集敬老院进行绿化；今年，他为高辛镇敬老院捐款5000元；多年来，他为关爱社会困难群体，为资助失学儿童和贫困学生，为支持福利事业，为汶川、玉树地震灾区奉献爱心等，先后捐款捐物折合人民币100多万元。因此，曹存良先后被河南省委宣传部、民政部、慈善总会等评为“河南省百家慈善家”，被河南省关工委评为“关心下一代先进个人”，受到了社会各界人士的广泛好评。

2007年，曹存良还被选为商丘市政协委员，他认真履行委员职能，积极参与政治协商、民主监督、参政议政等，通过反映社情民意、撰写提案、建议案等形式，为我市经济社会的发展提出了不少好的建议和意见，受到了有关部门的重视和采纳，被评为市优秀政协委员。

商丘市森梦源园林绿化工程有限公司是商丘市委、市政府“重点龙头企业”。和被河南省林业厅评为“河南省林业产业化龙头企业”。几年来，先后承建的“应天书院绿化

工程”、“南湖景观绿化工程”等六项工程被评为市优良工程，“宋城公园景观建设工程”和“归德南路绿化建设工程”被河南省建设厅评为河南省城市园林优良工程。2008年，公司被省发改委授予先进企业，被省建设厅评为优秀施工企业，被《消费时代》评为消费者信得过单位。2009年，被市政府评为创建国家园林城市先进施工单位，同时，被商丘市政府评为育苗造林大户，优秀民营企业家。

几年来，曹存良本人也荣获了许多荣誉。2006年，他被河南省科技厅和河南省科学院授予“河南省十大科技创新先进个人”；2007年，他被睢阳区人民政府评为林业生产先进工作者，被评为感动商丘十大新闻人物；2008年，他被省建设厅评为优秀项目经理，被河南省政府产业结构调整办公室评为先进个人，荣获感动商丘十大新闻人物特别奖。被商丘市公安局、商丘市技术监督局、商丘市国土资源局、商丘市交通局、

商丘市工商管理局、商丘市规划局等多家单位聘为监督员，2010年10月1日，他应邀参加国庆观礼，在人民大会堂受到了全国政协副主席王文元的接见。

企业在前进，事业在发展，作为商丘市园林花卉业商会会长的曹存良一刻也没停住奋斗的步伐，为适应我市10年发展15万亩苗木生产基地的要求，使我市苗木种植户向专业化、规模化发展。2011年开始筹建高标准的豫东花卉苗木交易市场，此项目正在洽谈中，计划投资2000多万元，项目建成后将大大加快我市苗木基地的发展，带动周边更多的群众致富，起到更好的辐射作用，为我市的经济建设做出更大的贡献。

谈到公司未来的发展，曹存良信心十足：“我们将进一步做大做强企业，让森梦源的花草苗木遍植商丘大地，为三商大地带来更多的美景和绿荫，为我市的城市建设增添更多的绿色。”



商丘网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心